



V Praze dne 19. dubna 2017

Č. j.: MPO 23462/17/61200/61000

1212/3

Vážená paní magistro,

obrátila jste se na pana Mgr. Bohuslava Sobotku, předsedu vlády ČR, s žádostí o přehodnocení postupu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, jakožto Řídícího orgánu Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (OP PIK), ve věci programu podpory Vysokorychlostní internet, konkrétně pak jeho 1. výzvy. Ve svém dopise žádáte o odložení vypsání 1. výzvy zmiňovaného programu podpory Vysokorychlostní internet až do doby opravy chyby v textu hodnotících kritérií a schválení této změny Monitorovacím výborem OP PIK.

Program podpory Vysokorychlostní internet, zejména pak jeho 1. výzva je dlouhodobě diskutována se zástupci odborné veřejnosti. Ministerstvo průmyslu a obchodu po dobu přípravy 1. výzvy velmi intenzivně naslouchalo připomínkám odborné veřejnosti, tedy potenciálních žadatelů a snažilo se jejich relevantní připomínky zapracovat do příslušných dokumentů. V mnoha případech vyšlo odborné veřejnosti vstříc a její náměty byly do dokumentů zapracovány. Projednávané dokumenty byly zástupcům odborné veřejnosti v průběhu jednání k dispozici.

Ve svém dopise uvádíte, že máte obavy z mnoha rozporů aktuálních znění textu Výzvy i Příručky s Národním plánem rozvoje sítí nové generace a s požadavky Evropské komise.

Dokument Model hodnocení a kritéria pro hodnocení a výběr projektů opravdu v podobě v jaké byl schválen Monitorovacím výborem OPPIK dne 28. 2. 2017 neumožňuje podpořit více než jeden projekt v rámci jedné intervenční oblasti. V žádném případě však tato podoba není v rozporu s Národním plánem rozvoje sítí nové generace a ani s Pokyny Komise č. 2013/C 25/01. Cílem poskytovatele dotace je zajistit přístup k vysokorychlostnímu internetu co možná největšímu počtu adresních míst obytných budov, které v současné době tento přístup nemají. Připuštění možnosti více úspěšných projektů v rámci jedné intervenční oblasti bylo výsledkem jednání mezi Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR a odbornou veřejností. Tato úprava byla vstřícným krokem vůči žadatelům a větší absorpční kapacitě. Dovolujeme si podotknout, že i v podobě, v jaké jsou Výběrová kritéria schválena, je možno zahájit příjem žádostí a následně vybírat projekty, které budou podpořeny. Jak již bylo uvedeno, Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR chce vyjít vstříc potenciálním žadatelům, a proto s vyhlášením 1. výzvy programu vysokorychlostní internet došlo ke spuštění jednání Monitorovacího výboru OPPIK per rollam. Předmětem jednání je změna Modelu hodnocení tak, aby bylo možno podpořit více než jeden projekt v rámci jedné intervenční oblasti. Příjem žádostí v této výzvě se odkládá až po rozhodnutí MV OP PIK na 26.4.2017.

Ve věci ochrany stávajících investic jsou dokumenty vztahující se k 1. výzvě programu Vysokorychlostní internet v takové podobě, aby byla zajištěna ochrana těch investic, které splňují parametry NGA.

Příručka, která je jednou z příloh 1. výzvy programu podpory Vysokorychlostní internet je dokumentem, který má za úkol pomoci žadatelům. Je proto poměrně podrobná, aby i méně zkušeným provozovatelům menších sítí umožnila se orientovat v problematice způsobilých výdajů a souvisejících záležitostí, což sice bylo ze strany odborné veřejnosti v některých případech kritizováno, na straně druhé si uvědomujeme, že i ten nejpodrobnější materiál nemůže popsat celou problematiku reálné výstavby a provozu sítí vysokorychlostního přístupu k internetu a všechny případné otázky vyřešit beze zbytku. V případě nejasností je Ministerstvo průmyslu obchodu ČR připraveno odpovídat na dotazy a konkrétní pasáže Příručky vyjasnit, případně i zpřesnit. Všechny otázky a odpovědi týkající se tohoto tématu budou zveřejněny na webových stránkách Ministerstva průmyslu a obchodu ČR.

Věříme, že program podpory Vysokorychlostní internet naplní svůj účel a přispěje tak ke zvýšení pokrytí území České republiky vysokorychlostním internetem.

S pozdravem



Vážená paní
Mgr. Ing. Hana Továrková
Hospodářská komora České republiky
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1

Na Františku 32, 110 15 Praha 1
+420 224 851 111
posta@mpo.cz, www.mpo.cz

Ověřovací doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem **95948298-19195-170419153503**, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: **bez zajišťovacího prvku**

Ověřující osoba: **Jaroslava Šilhánková**

Vystavil: **Ministerstvo průmyslu a obchodu**
Pracoviště: **Ministerstvo průmyslu a obchodu**
na Ministerstvu průmyslu a obchodu dne 19.04.2017



95948298-19195-170419153503